
 

 

  

 
 

 

 

 

Aan de Minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke 

Ordening 

Van Directie Woningbouw 

 

TER ONDERTEKENING  
 

Nota actief openbaar 

Ja 

 
Onze referentie 

2022-0000710801 
 

Datum 

20 december 2022 
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Uitstelbericht Kamervraag "Raad van State zet streep 

door nieuwe woonwijk bij Schiphol" 

Aanleiding 

Op 15 december jl. zijn er Kamervragen gesteld door lid Boulakjar (D66) aan de 

minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over het bericht “Raad 

van State zet streep door nieuwe woonwijk bij Schiphol (ingezonden 15 

december, met kenmerk 2022Z25292). In verband met interne afstemming, 

afstemming met onder andere het ministerie van I&W en de complexiteit van de 

vragen is beantwoording binnen de drie weken niet mogelijk. 

Geadviseerd besluit 

U wordt verzocht akkoord te gaan met bijgevoegd uitstelbericht aan de voorzitter 

van de Tweede Kamer en deze te ondertekenen.  

Kern 

Lid Boulakjar (D66) heeft u een aantal vragen gesteld over het bericht van de 

NRC op 14 december dat de Raad van State een streep zet door nieuwe woonwijk 

bij Schiphol (2022Z25292). 

• Aan u wordt gevraagd of u de mening deelt dat woningbouw in de huidige 

woningcrisis voorrang moet krijgen boven vliegen en of u bekend met het 

feit dat  de KLM tegen het bestemmingsplan in beroep is gegaan vanwege 

de vrees ‘dat de woningbouw de uitbreidingsmogelijkheden van Schiphol 

zal beperken’ en hoe dat zich dan weer verhoudt tot het besluit van de 

minister van I&W om het aantal vliegtuigbewegingen te laten krimpen 

omwille van rechtszekerheid, gezondheids- en milieuschade?   

• Lid Boulakjar vraagt u of de ambitie van het kabinet om 900.00 woningen 

te bouwen niet in gevaar komt als een bedrijf waar de Nederlandse staat 

aandelen in heeft procedeert of bezwaar maakt tegen 

woningbouwplannen. 

• Ook stelt lid Boulakjar dat deze nieuwe wijk met 700 woningen in 

Badhoevedorp niet de eerste woningbouwlocatie is die geen doorgang kan 

vinden vanwege Schiphol. Hierbij informeert hij hoe het staat met het 

ambtelijk overleg dat plaats vindt tussen het ministerie van Infrastructuur 

en Waterstaat (IenW) en het ministerie van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties (BZK) waarin de mogelijkheden worden verkend voor 

locaties in de regio rond Schiphol, zoals u aangaf in uw antwoorden op de 
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schriftelijke vragen van de leden Boulakjar, Boucke en Podt van 14 juli 

2022? 

 

Daar voor beantwoording van deze vragen afstemming nodig is met onder andere 

het ministerie van I&W en de directie R&L is beantwoording van deze vragen 

binnen de gestelde termijn van drie weken niet mogelijk.  

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Uitstelbericht Tweede 

Kamervraag "Raad van State 

zet streep door nieuwe 

woonwijk bij Schiphol" 

 

  

2 2022Z25292 over het bericht 

“Raad van State zet streep door 

nieuwe woonwijk bij Schiphol 

 

 




